



STG

全民畅享 体育科技嘉年华

□高科

全家老少、亲朋好友一起逛庙会，已经成为春节期间北京民众的一项传统文化活动。大年初一，在北京龙潭庙会精彩揭幕的电子竞技大赛更是吸引了众多民众的目光。

该赛事秉承国际惯例，设置了实况足球、星际争霸、魔兽争霸三个竞赛项目，参赛选手在争夺总奖金额两万元大奖的同时，还有机会与电子竞技国家队选手同台竞技表演。

比赛现场还设有精彩纷呈的体育科技主题表演，动感靓丽的足球宝贝，出神入化的机器人天外来客、千手观音人机互动，以及极限滑雪、摩托狂飙、数字赛马、急速划水、巅峰赛车等虚拟运动体验区更是吸引了不少人前来娱乐体验。

一位带着孩子体验数字赛马项目的老人表示，在和孩子一起体验虚拟运动的同时，也体验到了体育科技带给我们的新奇乐趣，希望在节日期间多举办一些诸如此类寓教于乐的体育科技活动。

据主办方负责人介绍，今后在此项赛事安排上，除了具有国际高度的专业赛事外，还将逐步走进社区、走进校园，真正实现体育科技运动全民化，

让普通民众真实地感受到体育科技的魅力，加快新兴体育运动项目的推广，促进体育产业的发展。

龙潭庙会电子竞技大赛是STG体育科技运动会打造的系列赛事之一。2008年12月27日，STG北京电子竞技公开赛揭幕战首战告捷，多位世界级选手同台竞技，精彩激烈的角逐为电竞爱好者提供了一次学习交流的良好契机。STG赛会的成功启动受到媒体的广泛关注，为推广电子竞技运动起到了积极的促进作用。

STG(Sport Technology Games)体育科技运动会，是以利用各种科技手段为竞技表现形式，集科技性、竞技性、娱乐性为一体的综合性体育盛会。它涵盖了电子竞技、模拟运动项目、无线电测向、车模竞速等多个项目。在发展历程中，它时刻关注青少年的健康成长，致力为体育科技爱好者搭建一个展示风采、文化交流、碰撞思想的创新平台。通过异彩纷呈的体育科技赛事，倡导绿色健康的体育科技生活。

STG既是一项国际性的体育科技盛会，也是一项全民参与的数字娱乐品牌赛会。大赛还特别设置了机器

人表演等科技展示环节，并将极限滑雪、CC摩托、数字赛马、急速划水、巅峰赛车等多项虚拟运动提供给广大民众娱乐体验，多角度呈现STG体育科技运动会的竞技性与广泛性、精英荟萃与大众体验相结合的独特魅力。

2009年1月26日，STG北京电子竞技公开赛暨龙潭庙会“贺岁杯”电子竞技大赛在龙潭公园文化剧场隆重开幕。伴随着奥运会的华丽落幕，龙潭庙会继续弘扬体育精神，突出了体育的科技元素，首次将电子竞技大赛纳入传统庙会活动中，这也成为众多庙会中的一大特色。

据了解，本次赛事以国际惯例的实况足球、星际争霸、魔兽争霸作为官方比赛项目，通过6天的赛程角逐2万元现金大奖，同期还邀请了电子竞技国家队的选手与本次比赛的优秀选手同台竞技表演。电竞爱好者在现场不仅可以观摩到精彩的电子竞技比赛，还可以体验到极限滑雪、摩托狂飙、数字赛马、急速划水、巅峰赛车等多项虚拟运动。让大家在感受庙会民俗文化的同时，充分体验体育科技带给我们的新奇、时尚，感受到新兴运动带给大家的快乐和激情。